
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 26 de abril de 2016 (martes), a las 17:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 19 de abril de 2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas. 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obra para ampliación de vivienda y para legalización de vivienda 

unifamiliar de madera y anexos en Paraje El Cenajo. Interesados. E. B. O. y M. G. V. 

G.. 

 Licencia de Obra para legalizar vivienda y porche y caseta almacén en los Quemaos. 

Interesadas. D. y J. M. S.. 

 Son Cinco Licencias de Obra para canalización de gas en C/ Postigos, C/ Pío XII, C/ 

Totana, C/ Virgen de los Dolores y Plaza Constitución. Interesado.: REDEXIS GAS 

MURCIA, S.A. (Se levantan cinco acuerdos). 

 Licencia de Obra para la apertura y cierre de zanja para tendido eléctrico en Camino de 

Los Tejares. 

 Licencias de Puesta en Marcha: 

 De Licencia de Actividad para oficina de trabajo temporal. NORD JOB ETT S.L 

 Licencia de Actividad 

 De actividad de Óptica, en la C/ Corredera nº 16 B. Interesado. D. L. A.  

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Solicitud autorización para un evento musical en el Café-Bar denominado “LA CAVA”. 

Interesado. G. G. Q.  

 Devolución de Fianza por el desarrollo del servicio de “Impresión y Gestión de 

Documentos, Fotocopiadoras e Impresoras del Ayuntamiento”. Interesado. COPIMUR, 

S.L. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obra en C/ Santa Bárbara nº ... Interesado. S. M. 

R.. 

Asuntos incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Escrito solicitando el Auditorio Municipal “Tierno Galván” para la realización de 

ensayos del Grupo Folklórico “Villa de Alhama”, los días 5, 26 y 28 de abril 2016. 

Interesada: E. M. M. . 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar las Bases de los concursos de 

Arroces, Mayos y Cruces. 

 Nómina. Policía. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Deportes de Aprobar la Convocatoria y Bases para 

la concesión de subvenciones y ayudas a programas de deporte municipal en Alhama de 

Murcia 2015/2016. 

 Propuesta de la Concejala de Juventud de Adjudicar el contrato de Servicios de 

Realización de Actividades de Ocio y Tiempo Libre en la Ludoteca Municipal. Se deja 

sobre la mesa para un mejor estudio. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Régimen Interior de Adjudicar el contrato 

administrativo mixto de Suministro de Papel y Servicio de Impresión del Ayuntamiento 

de Alhama de Murcia. 



 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Clasificar y Requerir 

Documentación a la Primera Clasificada del Suministro e Instalación de diversos 

materiales complementarios para la docencia en Centros Públicos de Educación Infantil, 

Primaria y Educación Secundaria de Alhama de Murcia (Pizarras). 

Asuntos incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Calendario Escolar del Curso 

2016/2017. 

 Propuesta de la Concejala de Juventud de aprobar convenio de colaboración entre la 

C.A.R.M., a través de la Consejería de Cultura y Portavocía, y el Ayuntamiento de 

Alhama de Murcia, para realizar actuaciones de promoción y apoyo a la juventud 

emprendedora y empresaria enmarcadas en el Desarrollo del Programa de Microcréditos 

del INJUVE. 

 Propuesta de Alcaldía-Presidencia sobre resolución del expediente de aprovechamiento 

de aguas mineromedicinales, del Sondeo “Aguas de Dios”, y petición de inicio de 

concurso público. 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 22 de abril de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


